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Ваш надійний помічник

 

Продавець-консультант у торговельну мережу, 15000
грн.
 

Київ,   5 червня
2025
 

Компанія: Текнос  (https://jobs.ua/company/id/1615225) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Текнос – міжнародна компанія з виробництва лакофарбових матеріалів. Ми пропонуємо широкий асортимент фарб і
покриттів для застосування в промисловості, будівництві та побуті.

Ми розробляємо інноваційні продукти, що є більш стійкими і, як наслідок, зменшують потребу часто перефарбовувати
поверхні. Ми інвестуємо в науково-дослідницьку діяльність з метою зменшення викидів летких органічних речовин та
збільшення використання водорозчинної сировини у виробництві фарб.

Ми постійно інвестуємо в розвиток наших виробничих потужностей, запроваджуємо нові програми та шукаємо інноваційні
технології для підвищення рівня безпеки виробництва та для мінімізації впливу на навколишнє середовище.

Чим доведеться займатися:

реалізація товару компанії у торгових точках ТОВ «Епіцентр» м. Києва (обрати магазин можна для вашої
зручності): • Дніпровська набережна,13в, • Кришталева, 6, • Братиславська, 11;
надання інформації про товар та компанію покупцям;
підбір продукції відповідно до вимог клієнтів;
оформлення вітрин та стендів;
контроль наявності асортименту товару на полицях;
участь у проведенні інвентаризацій;
перевірка цілісності товару;
підтримка чистоти та порядку на робочому місці.

Вимоги:

досвід роботи буде перевагою (всьому навчимо!)
комунікабельність та вміння спілкуватися з клієнтами
уважність, відповідальність, порядність, дисциплінованість
орієнтація на результат, здатність швидко навчатися

Графік роботи:

Можливість обирати години і робочі дні: 9- або 12-годинний графік: з 9:00 до 18:00 чи з 8:00 до 20:00

У ТЕКНОС ви також матимете:

• Змістовну роботу. Ми пишаємось тим, що робимо. Наша робота висвітлює досвід нашого персоналу, високу якість нашої
продукції та цінності компанії.

• Натхненні та мотивовані команди. У нас є висококваліфікована робоча сила. Ми – багатогранна міжнародна організація,
яка працює в команді для досягнення наших спільних цілей.
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• Можливості розвитку. З нами ви можете збагачувати свій досвід. Ми підтримуємо ваш розвиток на кожному етапі вашої
кар'єри.

• Відповідальність за людей та навколишнє середовище. Наші етичні принципи охоплюють людей так само, як і
навколишнє середовище. Ми завжди прагнемо побудувати стійке майбутнє.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (093) 843-35-03
 
 

Контактна
особа:

Наталія
 

Сайт: https://www.teknos.com/uk-UA/
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